



ERRATA

Edital de Licitação nº 002/2008
Carta Convite nº 002/2008
CONSELHO ESCOLAR DOM CÂNDIDO PENSO
Abertura: 08/04/2008
Hora: 10:00 horas

Tem a presente errata a finalidade de retificar: os termos do Edital nº 002/2008, no item 1.1 do objeto, pág. 03, da Carta Convite nº 02/08, onde se lê: a contratação de pessoa jurídica especializada em prestação de serviços de Engenharia. LEIA-SE: Contratação de Empresa de Engenharia Especializada na Indústria de Estruturas Metálicas.

Comissão Especial de Licitação aos três dias do mês de abril de dois mil e oito.

MARIA DE FÁTIMA JESUS MARTINS LEMES
Presidente da Comissão Especial de Licitação